## 泰国财团正收购AC米兰,中国财团被截胡

也有人抢着当

该来的还是来了,可是来的人不是 盛传的中国企业,而是泰国人。AC米兰主 席贝卢斯科尼想卖掉球队,早已是公开 的秘密,出售AC米兰也只是时间问题。经 过了多年的周旋,这桩生意终于即将完 成,可是,换了东家的红黑军团,可以借 此翻身吗?

本报记者 叶嘉利

#### 无缘欧战, 每年亏损几亿人民币

米兰德比,曾经是世界巅峰 的德比战之一,但是北京时间4 月20日凌晨的这场比赛,在缺少 大牌巨星和沉闷压抑的情形中, 双方以0:0惨淡收场。米兰双雄, 已经变成米兰双"熊",目前的意 甲积分榜上,AC米兰排在第八, 国际米兰排在第九,再向上爬也 很难跻身欧战,往下也不至于掉 入降级圈,恰是这种无欲无求的 处境最尴尬。

比成绩更糟糕的是俱乐部 连年的亏损和人才的流失。意甲 一方面是球星的养老院,另一方面 又是造星的幼儿园。就拿AC米兰 来说,卡卡、伊布、蒂亚戈·席尔瓦、 巴洛特利,一个个巨星从这里流 失,为的就是减少开支,缩小财政 赤字。根据AC米兰官方财报,米 兰最近两个赛季的赤字仍在扩

大,2013年亏损 6692万欧元。截止到2013 年12月31日,AC米兰的债 务达2.564亿欧元,按照泰国 人给出的12亿欧元出价,债务 就占了报价总额的近1/5。

#### 亏本买卖, 泰国人花钱任性

贝卢斯科尼是一个商人,也 是一个政客。说起AC米兰的辉 煌,老贝确实功不可没。贝卢斯 科尼的人主给AC米兰带来了高 投入,这是米兰崛起的直接原 因。老贝买米兰的目的性很强, 提升公民对他的好感,从而铺平 自己的政治道路,老贝的目的也 达到了。但是后来的"电话门"事 件,重创了整个意甲,也断了老 贝的政治前途。而且,AC米兰的 运营本来就不是赚钱的买卖,再 加上如今AC米兰一蹶不振,老 贝老早就动了卖球队的心思。

可是,瘦死的骆驼比马大, 人家好歹先前也阔过,名气至少

还在这里。 这几年,不断 有财团前来问价 AC米兰,多半是冲着

曾经的名气,还有广布全球的球 迷去的,要么就是AC米兰的粉 丝,或者别有所图。在泰国人宣 布敲定购买AC米兰之前,多家 中国公司组成的财团,已经成为 收购米兰竞争中的佼佼者了,据 悉老贝的开价是10亿欧元。遗憾 的是,泰国人半路杀出,开出的 总价提升了两成,很可能将达到 12亿欧元。从目前形势看,泰国 资本入主已成定局。

相比之下,万达以4500万欧 元入股马竞收购20%的股份,对

马竞的估 值是2.25亿欧元。 这次AC米兰的估值12亿

欧元,超过马竞估值的5倍。但 是,如今西甲在全球的影响力远非 意甲可比,马竞正在征战欧冠1/4 决赛,在西甲赛场也是佼佼者,这 些都是AC米兰所没有的。落魄的 AC米兰只是徒有虚名,玩腻了的 老贝正拿它来骗钱而已。

#### 换了东家, 能复兴吗?

无论换不换东家,东家换成 谁,都逃不开一个终极话题,那 就是AC米兰的复兴。振兴一支 足球队,最直接的办法就是金元 战略,大把的投入,换来相应 的成绩,比如曼城、巴黎圣 日耳曼,又比如恒大。可 是,泰国人的资本实力 似乎并不雄厚,也许他 们只想捞一笔。据悉, 泰国人将会先以3.3亿 欧元购买米兰部分股 份,而在今年的年底, 他将会出资4.4亿欧元 再收购部分米兰股份, 而在未来的几年中,他将 会收购米兰全部的股 份。而且,泰国人的资 本并不是十分充足, 他还会试图说服-些来自其他国家 的资本参与收购。

在这次米兰 德比之前,贝卢斯 科尼已经半年没 有观看球队比赛 了,他对于俱乐部 的成绩和投入早已 打不起兴趣。与其让AC米兰在 他的手中浑浑噩噩地度日如年, 倒不如换一个新的资本介入。只 是,泰国人和未来的俱乐部拥有 者将如何运作,现在还不得而

以AC米兰目前的人员结构 和财政状况,必须来一个大改革 才能止住颓势。新的AC米兰迟 早会到来,即便不是泰国人来完 成,也会在不远的将来出现。

▼终于能高价出手AC米 兰,老贝应该正心里偷着乐吧。



# 屡战屡胜的菏泽足彩"小团队"再揽大奖155万

"我们这次能中奖还要归 功于小团队的力量,大家把钱 汇总到我这里, 我统一分析比 赛,出结果,这不,最近中了 好几次奖了!"4月17日,在省 体彩中心的兑奖大厅里, 前来 领奖的菏泽彩民吴先生(化姓)兴 致勃勃地聊起了他们"小团 队"的赫赫战绩。他们的足彩 小组最新的成绩十分出色:一 举博得了第15054期一等奖1 注,二等奖8注,累计收获奖金 1550166元!

吴先生是一位铁杆球迷, 最 喜欢英超联赛,并且还是"切 尔西"的铁杆粉丝,凡是有切 尔西的比赛, 他都要一路追着 看,十几年的"球迷"经历让 他把这份热爱移到了足彩上, 每周末雷打不动地看球、买 彩,已经成了他生活中的必修 因为吴先生每期都买足 彩,时间久了,在体彩站认识 了几位志同道合的朋友,大家 便一同商量着买足彩, 因为吴 先生竞猜的很准, 所以大家推 荐他当"军师" 于是,就有 了足彩小团队的诞生, 读及团 队中奖的次数, 吴先生笑言, 差不多已有十几次了, 感受足

球的魅力、收获足彩的惊喜是 他们最大的收获。

第15054期足彩的投注过程 可谓"歪打正着", 吴先生首先 分析了一下比赛, 购买了一张 2000多的复式。后来看了看比赛 对阵, 又对其中的几场不太放 心, 觉得有必要防一下冷门, 征 得大家意见后,又"补打" 张512元的复式票,结果恰是这 张补打的彩票收获巨大, 斩获一 等奖1注,二等奖8注,为小团队

嬴取了155万多元的大奖。 "门兴、热刺、西布罗这几 场比赛都算是冷门, 在选择的 时候我根据主场情况以及最近 的表现。对他们都进行了双 选,结果运气不错,全都防住 了冷门!"谈到本期的"博 冷"战术,吴先生还为其他彩 民提出了建设性的意见, 他认 为买足彩要综合考虑多方面的 因素, 球队实力、战术特点、 保级形势, 球员转会都是重要 因素,多了解这些方面的知 识,对投注足彩十分有益,希 望有更多的彩民朋友能够从变 幻莫测的足球比赛比赛中收获

(孙秀红)



## 买张"顶呱刮"表爱意 城阳小伙中我省首个"LOVE"头奖10万元



"我女朋友今天过生日,这 算是我给她的礼物吧,太让我惊 喜了!"体彩"顶呱刮"新票种 "LOVE" 刚刚上市,青岛彩民 小张(化名)就刮中头奖10万元。 这也是该款票种在我省中出的首 个头奖。不仅如此, 小张还意外 地获得了台湾游的名额。

"她这不是要过生日了嘛。 我本来是想去投注站买'生日快 乐'那款彩票的,结果刚好投注 站卖没了, 站长就给我推荐了这 款新上市的,我一看票面是大大 的LOVE, 也挺合适的, 就买了 10张。"小张说,自己跟女朋友 都喜欢玩"顶呱刮",重要的节 日,纪念日,都要买上几张碰碰 运气, 也为生活增添了不少乐 趣。那天, 正为女朋友生日礼物

发愁的小张,路过城阳区文阳路 03330投注站,突发奇想进站想买 几张寓意特别的彩票。在站长的 推荐下, 买好了新上市的 "LOVE",晚上带女朋友出去 吃饭, 席间刮彩票一下子刮出来 10万元大奖! "当时她十分激动, 感觉很不可思议!"小张说,现在想 想还觉得很兴奋。"奖金就用来筹 备婚礼吧!这次中奖对我们来说意 义太不一样了。"小张的女友透

义太小一十, 露了自己的打算。 ""来,"顶~~ 刮"送 iPhone6、台湾游活动还在火爆进 行中,喜欢体彩"顶狐刮"的彩 民朋友们一定不要错过机会, 精 美的各类票种满载幸运等待着大 家,赶紧到投注站试试运气吧!

(杨晓婧)

## 单期上涨3548万 超级大乐透奖池升至12.36亿元

4月20日,超级大乐 透第15044期开奖, 头奖 空开。因此使得本期开 奖后, 奖池金额迅速上 升。达到12,36亿多元。 单期上涨3548万多元。

本期的开奖号码 为: 16 18 27 31 33 + 01 03。前区开奖号码 偏大, 号码 "27、33" 近 期较冷,分别问隔了11 期和12期方才亮相,而 号码"16、18、31"则 为近期温码,其中"16"和"31"各在近 10期内开出三次。目 前,前区遗漏时间较长 三个号码依次为"34、 13、05", 分别遗漏了 20期、18期和17期, 近 期需要适当关注。后区 开出"01 03"两个小奇 数,其中01近期较活

虽然本期超级大乐 透头奖轮空, 但奖池会 额因此迅速蓄水升至 12.36亿多元,彩民朋友 一定要抓住高奖池的好 时机, 购彩勿忘追加投 注,2元投注有机会中得 1000万, 3元冲击1600万

(张慧慈)